ol dslaeVl w0l
o g0s0ll (sl 3LVl

11338 Cppald

dajaall Llay) alal (x) i S aa

38 54=2x33384=22x3x7 Opaaall il & idall e laall (1
() 22x3x7 () 2*x3%x7

A sp Gliall ail8l) S sl @A B Al Gl ABC(2

[ ] s [ ] wise

p Jiad KAkl sl a2 (3

AN
LY

1
() GEF &bl i js5e (] GEF il Aaaall 55000 38 0
A Ay aid &lis ABC (4
o A (gl 8 daall A gluial) Adail)
() cutialy Lamall 5000 S 4 () e 3l
2o L_)—JJA:
(120,108) j.a.2 22 9) a5, A9l Jalse £13a ) 120 5 108 Cpaael) &b (]

120 108

(120,108) i.a.a =

120=....... 108=.....
120 5108 Ol os¥) & Skial) acldl) aa ) (2

120 5 108 = AS_fdial) ac 58 Ae gana mitiul (3

:3\\ G‘; ,.‘JA"
il Loy ] (1

T8 - e, =42 17,52 = 10X ... ...

a=(15,12545.9)-(1045,9)= oo oo
D= 12,702, T, 6) = e oo
0=0,535X7, 340,535 X 2, 7o 1o

© 2or=
101



S L4

14 G

[AB] “iualiie | Akidill (e a5 BC=6cm 3 AC=4cm 5 AB =3 cm : us; ABC Ul Gyl
Lagailis diki O ¢! 5 [BC] 3 [AC] H (st (o Cisan) Gsbssall A" 5 A 01 (1 (1

[AB] 4 2 saadl asall 8 (OI') &f Coe (=
[BK] & [A)] ¢ dkii G g [AC] gs A" bl ALK 5 [BC] oo A @ald Ak o3 (2

¢ ABC liall Auuilly G Akl (Jiad |iLa (1

.(BC) & (AC) ghlEE ki H 5 ( AC) o B - gagenll Bl F 5 ( BC) o5 A ggenll Lol E 831 (3
(HC) & g5 (AB) O O

©® zor3

o)
o WViaa M‘Bv ¢ t



